



佳音WebApp

 小馬倪子鈞 我的悔與改

 張劍晴 有他在，我就不怕風浪

 十字架桌巾



## 小馬 倪子鈞 我的悔與改

我在小學前三年品學兼優，之後在好奇心作祟及朋友慫恿下開始作弊，從此越陷越深，漸漸跟不上程度，人也走偏。

直到主持【世界第一等】旅遊節目，終年在國外跑行程，改變我的環境，讓我能獨立思考並反省自己。我們走訪貧民窟、愛滋村、偏鄉部落等，看到很多的疾病、苦難與窮困時，反思後才覺察自己的生命有問題，內心有很大的懊悔與覺悟。

### 聖墓教堂前的哭泣與悔悟

旅遊節目有安排參觀以色列的聖墓教堂，走到教堂前，突然想起小時候去過教會，及耶穌釘在十字架的模糊印象。

沒想到準備開拍時，我不由自主的雙膝跪在教堂門口開始痛哭流涕，把想到自己犯的一切罪行如：吸毒、嫖妓、竊盜、霸凌別人、欺負別人、欺騙人感情等等污穢的事都講出來，最後還說：「祢可不可以赦免我的罪？」

我覺得自己是這麼的骯髒、污穢、充滿罪惡，禁不住崩潰決堤，泣不成聲。工作人員看到都嚇呆了。那次的悔悟卻無法改變我的行為，回到台灣後，我又故態復萌，體會「悔」跟「改」是有距離的。

### 在基督裡就是新造的人

自從聖墓教堂事件後，我的確是在認罪悔悟，卻不知道要怎麼改，要往哪個方向改，雖然參與一些公益活動，內心卻沒有真正的平安。

2010年，演藝圈的好友Junior韓宜邦要受洗，邀我去觀禮。當他從受洗池上來，不知為何我竟然感動得嚎陶大哭。為了想找出讓我感動的原因，不由自主的再去。之後每次去教會，內心都被一股愛吸引哭得唏哩嘩啦。每次哭泣讓我得到釋放與洗滌，使我更想知道牧師講的神是誰？

某天聽到牧師說：「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」意思是人能夠靠著耶穌基督「一筆勾銷」所有的過犯，我立刻走到台前表明要信耶穌。



與非洲孩童

### 找到悔改的源頭與力量

受洗成為基督徒後，我才發現耶穌基督就是道路、真理、生命，祂使人有力量朝「改」的方向前進。譬如：學習謙卑。2010年我主持的節目入圍電視金鐘獎，獲知消息後我沒有跟任何人提；換成以前，一定到處狂歡開趴嗨到翻。

另外是學習道歉與饒恕。我主動打電話向被我傷害過、得罪過朋友道歉。我做這些，不是要找人認同，因為知道耶穌基督已經認同了我，祂與我同在，我靠著祂加給我的力量，有能力成為新造的人。■

本文節錄自佟建隆主持的「佳音會客室」  
每週日22:00-23:00播出

完整收看內容  
請上佳音LoveTube頻道



小馬的悔與改



祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3  
電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓  
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw  
郵政劃撥/戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941  
2008年2月創刊 2017年12月出版 著作權由佳音電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用





以馬內利不動產仲介事業副總經理 **張劍晴**

## 有他在，我就不怕風浪

三十多年前，張劍晴由於先生罹患癌症，及所經營的傳播公司營運不善導致負債千萬，為了幫先生還債，她一腳踏進房仲業，經過多年的努力終於還清債務，然而經歷的苦難與磨練，難以言喻。

### 房仲業鳥到銷售冠軍

有一段時間，她不但要陪伴生病的先生，要照顧稚齡孩子；母親、先生過世後，她獨自扛起家計。幸好父親退休後從中部上來幫忙照顧孩子，使她無後顧之憂全力以赴。在艱困的環境中，她能夠堅持下去的唯一動力是「我要活下去！孩子要活下去！父親要活下去！」

初進房仲業，她靠觀察、想像、演練，摸索出一條路。每天七點進公司，晚上九點以後才下班。不分晝夜努力耕耘，六年內還清債務，七年蟬聯銷售冠軍，其成功秘訣是「誠信」與「信靠耶穌」。

張劍晴還是四歲孩童時，就對基督教信仰產生好奇，國中時表明要信上帝。當先生過世、負債、工作遭遇瓶頸，人生跌入谷底，為了賺錢還債，開始到處拜拜、算命、摸骨，心靈卻空虛不快樂。

某天，帶客戶看房子時，有聲音對她說：「你看，那位屋主為了生活，去拜不認識的神，妳為何不來找我，為何一直在外面追尋虛無的東西？」這聲音如暮鼓晨鐘敲醒她，她回到教會並受洗成為基督徒，燒毀過去拜的偶像與紫微斗數命盤，天天讀《聖經》、禱告，並把信仰落實在生活中。

### 有祂在船上我就不怕風浪

她提到，仲介懂專業知識，也會抓住人性弱點。當她重新回到耶穌基督面前，服務客戶時不是抓人性弱點，而是看神如何帶領這件事。某次，有人指明要她賣房，其他房仲知道了，特別提高房價說服屋主給他們機會服務。屋主動心而找張劍晴討論，她覺得對方不守信用而氣憤時，上帝提醒她不要與人爭競，把重擔放手交給祂。沒想到第二天就有買主看屋並順利成交。

走過人生的大風大浪，張劍晴過去緊握生命主權，成為基督徒後，她全心倚靠耶穌基督。即使經濟不景氣，房市成交不易，她卻是快快樂樂的進辦公室，謙卑誠信的服務客戶，相信耶穌基督掌管一切，有祂在船上，她就不怕風浪。

本文整理自佟建隆主持，每週日22:00-23:00播出的「佳音會客室」節目內容



## 十字架桌巾

一間位於紐約布魯克林區的老舊教堂重新整修，趕在聖誕夜重新啟用。聖誕節前一週，突然連續兩天遭暴風雨侵襲，教堂屋頂裂了一個縫，祭壇後的牆壁有塊約二十呎長八呎寬的油漆剝落。牧師盤算著，是否要把聖誕夜的禮拜取消？

回家的路上，剛好遇到企業界舉辦的跳蚤市場義賣會。他留意到一個中間繡著大十字架的象牙色桌巾，大小正好蓋住牆上油漆剝落處。他買下返回教堂時，天空開始飄雪，看到一位沒趕上巴士的老太太，就邀請她到教堂裡避風雪。

牧師把剛買的大桌巾掛到牆上時，老太太臉色頓時發白，她盯著桌巾，詢問桌巾的來歷，還問桌巾右下角是否繡著EBG字樣？經過求證後發現，這張桌巾正是老太太35年前在奧地利親手繡的。

她說：「35年前，我跟我先生住在奧地利住，那

時家境富有。然而納粹來了，我們被迫離開。後來我被送到集中營，再也沒見過我先生，也沒有再回家。」最後，老太太決定把桌巾留著給教堂用。



教堂順利地在聖誕夜重新啟用，那天擠滿人潮，氣氛很好。禮拜結束後，一位老先生問牧師那張桌巾是哪裡來的？因為他的妻子也繡了一模一樣的桌巾……。

牧師聽完老先生細述往事後，問他：「您願意讓我開車載您出去兜風嗎？」老先生答應了。最後，牧師把車子開到一間公寓前，就是三天前他送老太太回家的地方。他扶著老先生爬了三層樓的階梯，在老太太的門上按了門鈴，隨即目睹一場聖誕夜團圓的感人畫面。

選自佳音電台「心靈小故事」節目單元



親愛的朋友，您是否渴望能像《祝福你》中的人物，經歷苦難時能夠得到幫助與指引，嚐到反敗為勝的滋味？您只要做以下的禱告，創造天地並掌管一切的主宰耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，我相信祢是獨一的真神，是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我，求祢的恩手引領我，賜我智慧，幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告，阿們！